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Circolare informativa settore consulenza del lavoro – paghe 
 

 

 

DURC  - Documento Unico di Regolarità Contributiva 

 

Novità riguardanti il DURC. 
Nell’ambito del „Decreto sviluppo“ (DPR n. 207/2010 e DL Nr. 70/2011, Art. 4, comma 14-bis, convertito in L. 
n. 106/2011) per l’incentivazione dell’economia nazionale e per la riduzione del carico burocratico è prevista 
un’importante semplificazione. 
Imprese che stipulano contratti di fornitura e servizi con la pubblica amministrazione e le società in house 

 

per un’ammontare complessivo fino a € 20.000,00 
 
sono esonerate dall’obbligo di consegnare il DURC e hanno la possibilitá di produrre un’autocertificazione 
sostitutiva. Naturalmente anche il DURC può essere consegnato validamente se l’impresa ritiene che la con-
segna del DURC è da preferire alla produzione dell’autocertificazione sostitutiva. 
 
In allegato un fac simile dell’autocertificazione sostitutiva del DURC. 
 
 
 
 
 
 
 
Per informazioni aggiuntive siamo naturalmente sempre a Vostra disposizione.  
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Autocertificazione regolarità contributiva 
(DL 70/2011, Art. 4, comma 14-bis convertito in L. 106/2011) 

 
 
La/il sottoscritta/o ………………………………………………….…………………, 

nata/o il …………………………………… codice fiscale ………………………………………., 

rappresentante legale della ditta ………………………………………………………………, 

codice fiscale …………………………., 

con sede in …………………………………….. 

 …………………………………….. 
 

dichiara sotto la propria responsabilità 
 

□ di non occupare lavoratori dipendenti oppure 

□ di occupare lavoratori dipendenti 

 Contratto collettivo nazionale del lavoro applicato: ……………………………….. 

INPS-matricola per lavoratori dipendenti …………………………………. 

Ev. cassa edile codice aziendale ………….  provincia ………. 

INAIL codice aziendale ……………………………., INAIL PAT ………………………………. 

che in data ………………….esiste la regolarità dei versamenti dei contributi □ INPS 

 □ INAIL 

 (se iscritta – campo edile) □ cassa edile 

 

e che non sono in corso controversie amministrative / giudiziali per l’esistenza di debiti contributivi. 
 
 
……………………….….., il ……………………….. la/il sottoscritta/o 
 
 
 
 …………………………………..….. 
 
 


